

В Сысольский район пришла скорбная весть: в ходе проведения специальной военной операции на территории Украины погиб наш земляк Кочев Иннокентий Сергеевич.

Родился он 26 июня 1995 года в п. Первомайский, Сысольского района Республики Коми. После окончания Первомайской школы пошел в армию: с декабря 2013 по декабрь 2014 года служил водителем в ракетных войсках в г. Новосибирск. Демобилизовавшись, поступил учиться в Сыктывкарский медицинский колледж им. Морозова по специальности «лаборант». По окончании колледжа, работал в ГУ РК "Клинический кардиологический диспансер" лаборантом в отделении реанимации. Переехал в г. Санкт-Петербур, продолжил свою профессиональную деятельность в ГКУЗ "Центр крови Ленинградской области, филиал номер 1". Затем получил специальность "стропольщик" и работал в Адмиралтейских верфях и в "ЛСР".

03 октября 2022 года получил повестку о призыве по мобилизации от военкомата Выборгского района Санкт-Петербург, а 5 октября пошёл служить в Вооруженные силы России в должности старшего стрелка 138 отдельной гвардейской мотострелковой бригады отряда "Шторм".

6 марта 2023 года при исполнении боевой задачи, а именно зачистке лесополосы в районе ДНР пос. Водяное, Кочев Иннокентий Сергеевич погиб от прямого попадания снаряда, до конца выполнив свой воинский долг.

## Кочев Иннокентий Сергеевич (26.06.1995 - 06.03.2023)

Дата рождения: 26.06.1995 Дата смерти: 06.03.2023

Откуда: Коми, Сысольский район, п.

Первомайский **Возраст:** 27 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://t.me/VladimirUyba/2078

Родился 26 июня 1995 года в п. Первомайский, Сысольского района Республики Коми. После окончания Первомайской школы пошел в армию: с декабря 2013 по декабрь 2014 года служил водителем в ракетных войсках в г. Новосибирск. Демобилизовавшись, поступил учиться в Сыктывкарский медицинский колледж им. Морозова по специальности «лаборант». По окончании колледжа, работал в ГУ РК "Клинический кардиологический диспансер" лаборантом в отделении реанимации. Переехал в г.Санкт-Петербург, продолжил свою профессиональную деятельность в ГКУЗ "Центр крови Ленинградской области, филиал номер 1". Затем получил специальность "стропольщик" и работал в Адмиралтейских верфях и в "ЛСР".

03 октября 2022 года получил повестку о призыве по мобилизации от военкомата Выборгского района Санкт-Петербург, 5 октября пошёл служить в Вооруженные силы России в должности старшего стрелка 138 отдельной гвардейской



мотострелковой бригады отряда "Шторм".

6 марта 2023 года в районе ДНР пос. Водяное Кочев погиб от прямого попадания снаряда. Похороны состоялись 2 октября 2023 года в селе Визинга.



## Ссылка на страницу:

https://poteru.net/soldier/32959

2/2